
 

 

1 

 35מועצת עירייה מן המניין מס׳ פרוטוקול ישיבת 

 04.11.2025שנערכה בתאריך 

 נוכחים: 

 אלברט טייב, ראש העירייה 

 יעל חן, חברת מועצת העיר

 יניב לוינסון, חבר מועצת העיר 

 רונן רייס, חבר מועצת העיר

 עדי נתנאל, חבר מועצת העיר 

 שמעון סעדה, חבר מועצת העיר 

 יגאל אשרם, חבר מועצת העיר 

 עוזיאל חי קראווני, חבר מועצת העיר 

 עמית אזולאי, חבר מועצת העיר 

 רעות הררי, חברת מועצת העיר

 מעיין חגאג כחלון, חברת מועצת העיר

 צוקית רפנר, חברת מועצת העיר

 איציק דב, חבר מועצת העיר

 חסרים:

 שושי כחלון כידור, חברת מועצת העיר

 שרון הגלילי, חברת מועצת העיר

 נוספים:

 גזברית העירייה  –ענבל דרור היימן 

 מבקרת העירייה –אורית בז'רנו שפירא 

 העירייה  ראש מנהלת לשכת – חגג אליס בדש

 מנהלת אגף החינוך – שושי אטיאס

 מנהלת אגף משא"ן –רונית בן יוסף 

 מנהלת מרכז תשלומים עירוני  –מיטל ששון 



 

 

2 

 על סדר היום: 

 14 ........................................................... . אילן  בר ס"בי הורים בחשבון  חתימה מורשי שינוי אישור. 1
 15 ............................................................ . שרונה ב"חט הורים בחשבון  חתימה מורשי שינוי אישור. 2
 15 ........................................................... החינוך אגף מנהלת לתפקיד אטיאס שושי' גב מינוי אישור. 3
 15 ..................................................... . חינוך אגף מנהלת אטיאס שושי' גב של העסקתה תנאי אישור. 4
  ג"התשנ(, מארנונה הנחה) המדינה במשק הסדרים לתקנות בהתאם 2026 לשנת בארנונה הנחות אישור. 5

1993 . ................................................................................................................................. 23 
 25 ...................................................................................... העירייה  לעובדי נוספת עבודה אישור. 6

 
 
 
 
 
 
 

  
  

 
 
 
 
 
 

  
 



 

 

3 

 פרוטוקול

 טוב, ערב טוב לכולם.  אלברט טייב:

 ערב טוב. כולם:

כן. אז כמה   אלברט טייב: ישיבת מועצת העיר מן המניין. התגעגענו, התגעגענו,  ערב טוב. 

עדכונים לפני שנתחיל. ככה, קודם כל, עברנו את חגי תשרי, חודש שעבר, כמו  

שאתם זוכרים, אנחנו לא קיימנו ישיבה. עברנו, ברוך השם, את חגי תשרי.  

ת, לדעתי, מזה הימים היו, הימים של החגים נפלו לנו הכי קשה שיכול להיו

בהתנהלות  שקרה  מה  כל  מבחינת  שפ"ע,  מבחינת  השבוע  באמצע  שנים. 

בעירייה, עברנו את זה ברוך השם. אני מעדכן שאנחנו יושבים בימים אלו על  

', אני מזכיר לכולנו שאנחנו עדיין בתוכנית התייעלות שמאושרת על 26תקציב  

עברנו, שנה הבאה היא    ידי מועצת העיר ועל ידי משרד הפנים. שנה מאוד קשה

גם כן לא פשוטה בכלל בכלל, אבל אנחנו נעשה הכל בשביל ליישר מעט את  

 הקו. אני מעדכן שהעבודות בהיכל התרבות, שלום עמית.

 שלום ראש העיר, מה המצב? עמית אזולאי:

 מצוין. אני מעדכן שהיכל התרבות מתקדם בשביעות. אלברט טייב:

 בגלל זה הוא החליף חולצה. יגאל אשרם:

 יגאל, אין לך עזרה, צריך להשקות, באמת.  אלברט טייב:

 * מדברים יחד. 

אני מעדכן שיכל התרבות מתקדם לשביעות רצוננו, באמת בצורה יפה. אנחנו   אלברט טייב:

ב יום,  של  בסופו  אבל  חנוכה,  של  נר  שם  להדליק  כנראה    17-תכננו  לחודש, 

כל   וגם  התרבות  היכל  שגם  רוצים  אנחנו  כי  קצת,  זה  את  נדחה  שאנחנו 

 ההרחבה של הפודטראקים שם, תהיה מוכנה ביחד. 

 איזה רחבת פודטראקים?  צוקית רפנר:

 מה? אלברט טייב:
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 איזה רחבת פודטראקים?  צוקית רפנר:

אני מעדכן. מישהו רואה שם אנחנו, הרחבה שם של היכל התרבות היא גם  אלברט טייב:

ארבעה  מניחים  אנחנו  הזו  ברחבה  משמעותי.  מאוד  מאוד  שיפוץ  עוברת 

פודטראקים שרכשנו אותם כבר באפריל השנה, הזמנו, קיבלנו אותם כבר, הם  

אצלנו. פודטראקים מאוד מאוד יפים, תהיה שם רחבה מאוד מאוד יפה, יש  

יועץ מהשורה הראשונה בארץ שמלווה אותנו. יש שם הרחבה מאוד יפה    לנו

מאוד  ספסלים,  כיסאות,  עם  בלילה,  תאורה  עם  פודטראקים,  ארבעה  של 

 מאוד יפה.

 רק כשיש אירוע? או תמיד? צוקית רפנר:

 זה תמיד יפעל. אלברט טייב:

 ומי מתפעל אותו?  צוקית רפנר:

וזה אנחנו יוצאים למכרז ממש בקרוב, ממש בימים הקרובים, לדעתי עוד סוף   אלברט טייב:

שבוע או שבוע הבא. וזה מצטרף לבית הקפה שיש בהיכל התרבות, יש שם בית 

קפה מאוד מאוד יפה, אז זה יהיה קומפלקס ביחד. אז כמו שאמרתי, קיבלנו 

 -קים, הם כבר אצלנו במחסן. יש לנו יש אאת הפודטר

 שלא תהיה תחרות לעופר מלבי. צוקית רפנר:

 תהיה תחרות, כן.  אלברט טייב:

 גם לו יש פודטראק.  צוקית רפנר:

 כן, נכון, נכון.  אלברט טייב:

 זה סבבה המיקום?  צוקית רפנר:

הוא נמצא במקום אחר אבל הוא ספציפית. ספציפית יש לו שם את המלבי  אלברט טייב:

מערכות   מנהל  חדש,  מנמ"ר  לנו  יש  בכבוד.  יתפרנסו  כולם  בסדר,  וזה  שלו, 

מאוד   מאוד  בשלבים  אנחנו  בהצלחה.  לו  נאחל  אנחנו  אריק,  חדש,  מידע 

מתקדמים למעבר לחברת המתנ"סים, אני מאוד מקווה שעד סוף השנה אנחנו  

 ם את המהלך הזה. נסיי
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 חזרה למתנ"סים?  מעיין חגאג כחלון: 

 חזרה. אלברט טייב:

 מה זה אומר לגבי שינויי?  מעיין חגאג כחלון: 

 מזג האוויר. אלברט טייב:

 לא, ניהול המרכז הקהילתי. מעיין חגאג כחלון: 

 מה זאת אומרת, מה זה אומר? אלברט טייב:

לניהול   מעיין חגאג כחלון:  הנוגע  בכל  למתנ"סים  לחברה  שחוזרים  בזה  הנגזרת  המשמעות  מה 

 המרכז הקהילתי? 

 קודם כל, חיסכון גדול כלכלי, בואו נתחיל מזה.  אלברט טייב:

 גם פרסונלית וגם כלכלית.  מעיין חגאג כחלון: 

איתך   אלברט טייב: לדבר  אשמח  אני  תרצי  אם  אבל  לפתוח  רוצה  לא  אני  גדול,  חיסכון 

בנפרד, אני אסביר לך בדיוק, אבל באופן כללי המהלך הזה שעשינו הוא מהלך 

בעיקר כלכלי, בעיקר כלכלי כי יש פה חיסכון גדול מאוד לעירייה. ותשמעי,  

עבודה מקיפה באמת בשנה האחרונה בכל מה שקשור לחב עשינו  רת  אנחנו 

המתנ"סים בהרבה מאוד רשויות. ונוכחנו לדעת שבהרבה מאוד רשויות, גם  

שעזבו את חברת המתנ"סים, חזרו אליהם. כל מה שקשור במעטפת שלהם, 

כל מה שקשור בהכשרות, בהרבה מאוד, זה הרבה מאוד אלמנטים שבסופו 

 ם.של יום מובילים, שעיר כמו כפר יונה צריכה את חברת המתנ"סי

 זה היה פעם. :השמעון סעד

מסיבות כאלה ואחרות התנתקנו מהם, אני לא נכנס לזה. היה טוב, לא טוב,  אלברט טייב:

 יכול להיות שזה היה טוב בזמנו, אני באמת לא מבקר.

 מתי צפוי להיות השינוי?  מעיין חגאג כחלון: 
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אני מאוד מקווה שעד סוף השנה אנחנו נצליח, אם לא ממש בתחילת השנה.   אלברט טייב:

זה   על  להיות  רוצים  כבר  אנחנו  החדשה  בשנת התקציב  כי  להיות,  חייב  זה 

 לגמרי.

רק עוד, יש לי שאלה לגבי הנושא הזה, אני מניחה שנערכתם להשפעות שזה   מעיין חגאג כחלון: 

 יכלול מבחינת השירות לתושב? היצע החוגים? 

 איזו שאלה. אלברט טייב:

 בסוף זה החלק הכי משמעותי. מעיין חגאג כחלון: 

אמור להיות יותר טוב, עוד הפעם, לא חלילה וחס שעכשיו לא טוב, שזה לא   אלברט טייב:

יובן, המרכז הקהילתי. הקהילתי עושה לנו עבודה מצוינת והכל בסדר גמור,  

 אבל אנחנו, יהיה יותר טוב. איך אמרת?

 יותר טוב זה לא מילה גסה. עמית אזולאי:

 אחוז.  100-בדיוק, צודק ב יניב לוינסון: 

 היה לנו ביקור של חבר הכנסת דן אילוז מיש עתיד, נכון? אלברט טייב:

 מהליכוד. עמית אזולאי:

 מהליכוד, סליחה.  אלברט טייב:

 דן מי? עמית אזולאי:

. והיינו שבוע  21אילוז. הוא ביקר אצלנו, אני מדבר על כל הסיפור של מחנה   אלברט טייב:

שעבר בירושלים בוועדת, עמית, באת עם הרבה אנרגיות. היינו בוועדת הכנסת  

למחנה   שקשור  מה  בכל  לנו 21בירושלים  יש  קצת.  אתכם  מעדכן  רק  אני   ,

crisis    החרדים במה  רציני מאוד, דיברנו על זה לא פעם, עם כל ההפגנות של

, כל שני וחמישי עוצרים איזשהו מלש"ב, מביאים אותו לפה  21שקשור למחנה  

ליום, יומיים, שלושה, משתחרר ויש לנו קטסטרופה אדירה, אדירה. מי שיודע 

את  גם  סגרו  שיודע,  מי  אבל  עושים,  לא  עוד  העוקף  את  להיום  נכון  היום, 

זה מחניאל שעובר אחרי  לאחרונה. הכביש ה  57הכניסה לחניאל, מי שנסע על 

לצד המזרחי של מחנה   ומתחבר  נוף  יהיה  21יפה  כבר  הוא  , כמעט מושלם, 
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'. אבל מה קורה?  26מושלם בשליש הראשון, בחודשים הראשונים של שנת  

הוא יכול להיות כביש רפאים לאופנועים וטרקטורונים, כי הבסיס לא הכין  

את עצמו, הוא מגיע עד הגדר. הכביש הזה שאני מדבר עליו מגיע עד הגדר,  

פנימה, מחנה    , משרד הביטחון צריך לבנות את התשתית פנימה 21ומהגדר 

, הכביש שאנחנו  20יחידות שונות. מחנה    24שיהיה לו לכל הבסיסים, יש שם  

הקריה   את  ורק  אך  לשרת  יום  של  בסופו  אמור  הגילה,  מרחוב  מכירים 

שמכיר,  מי  החניה,  לכיוון  ימינה  לוקחים  שם,  מגיעים  כלומר,  המשפטית. 

ת,  הש"ג הזה אמור להתבטל, זה הסיפור הגדול. לא שזה יפחית לנו את ההפגנו

 אבל זה משמעותי. 

המשפטית? למה    בקריהלמה שזה לא יתבטל בכלל? זאת אומרת, למה רק   עמית אזולאי:

 שלא כולם יכנסו מחניאל? 

לא  אלברט טייב: לפני הרבה שנים,  זה  זו התוכנית. לא משנה, תכננו את  זו התוכנית,  כי 

לנתיבי   לנת"י,  שילם  הביטחון  שמשרד  הוא  הגדול  הסיפור  והיום  משנה. 

לפני   שנתיים,  לפני  לו  שהיה  שהתשלום  אומר  נת"י  זה.  את  לבצע  ישראל, 

אחד   זה  הביטחון,  משרד  שינוי  אגב,  היום.  התשלום  לא  הוא  המלחמה, 

ורים. את מי שעובדים בעבר, כל הערבים היו עובדים, בונים את משרד  הסיפ

הביטחון וראינו מה קרה להם בדרום, כי אותם ערבים בעצם הגיעו לאחר מכן  

בבסיסים,  לבנות  ערבים  יותר  מכניסים  לא  הם  והיום  אחרת.  בתחפושת 

יהודים, אז הסכומים מטורפים שהם משלמים, וחסרים להם   מכניסים רק 

ויכוח גדול מאוד בין משרד הביטחון ונת"י. אז הצלחנו  כמה מי ליונים, וזה 

 - להביא את זה לוועדת הכנסת. הייתה שם

 איזה מהוועדות?  מעיין חגאג כחלון: 

ועדת פנים ואיכות הסביבה, שמי שהייתה זה מיש עתיד, חברת הכנסת יעל   אלברט טייב:

רון. מקסימה, הזמנו אותה גם לעירייה, מאוד, הייתה ממש מקסימה, נתנה 

לנו באמת, דיברנו שם חצי שעה, הצגנו מצגת, היו הרבה חברי כנסת שם, היה  

ימים   ימים, ממש ככה, שבועיים  נתנה להם שבועיים  נהדר. היא  לשר  ממש 

הביטחון ולשר התחבורה. לתת לנו תשובה, כי לא יכול להיות שבשביל שלושה 

עד חמישה מיליון שקל, הכביש הזה יישאר ככה. זה מאוד מאוד חשוב, זה  

 -פתרון לשכונת גבעת אלונים. אני רוצה לעדכן אתכם 
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 מה ביחס למענה להפגנות וכל מה שקשור שם?  מעיין חגאג כחלון: 

 סליחה? אלברט טייב:

איזה מענה הם יכולים לתת לעניין ההפגנות? ברור שיש חופש להפגין, אבל זה   מעיין חגאג כחלון: 

 -מאוד מקשה על התושבים. גם לא יכול להיות שבשמונה בבוקר

 העניין הוא שזה לא ימנע את ההפגנות, זה גם שני דברים שונים. עמית אזולאי:

 שניה, אני רק אשלים.  מעיין חגאג כחלון: 

 אנחנו, בדיוק.  אלברט טייב:

 * מדברים יחד. 

אני אגיד לכם משהו, אנחנו מנסים לייצר עוד ועדה לוועדת ביטחון לאומי של  אלברט טייב:

 השר בן גביר, על מנת למצוא תחליף.

 מה זאת אומרת עוד ועדה? תסביר למה אתה מתכוון? מעיין חגאג כחלון: 

אני אגיד לך, אנחנו שקועים בסיפור הזה של ההפגנות, ואני לא רוצה להביע  אלברט טייב:

דעה, כמובן שאני נגד השתמטות, לא להתבלבל, שאף אחד לרגע לא יחשוב נגד 

מי שמשתמט בשום פנים ואופן. אני לא מקבל את זה בשום פנים ואופן ואני  

הסי זה  הזה,  האירוע  האירוע.  לא  זה  שם,  לא  היא  אבל  זה,  של  נגד  פור 

אותו,   מביאים  מלש"ב,  היום  בחור  עוצרים,  אותם,  עוצרים  כי  המעצרים. 

שעות. הפגנות מפה עד ירושלים, כל מדינת   24שעות,    48-עוצרים אותו כאן ל

  צהרים ישראל נסגרת ומשחררים אותו אחרי יום. ארוחת ערב, ארוחת בוקר, 

הקטסטרופה   זו  הסיפור,  זה  הביתה.  הולך  אתם  והוא  למה  אז  הגדולה. 

מביאים אותו לפה? למה אתם מביאים אותו לפה? ואת שואלת אותי, דעתי  

האישית, בשביל מה אתם עוצרים אותם? בשביל מה אתם עוצרים? תמצאו  

בחודשים  עקב  שקצת  מי  אותם?  עוצרים  אתם  למה  אחרות,  סנקציות 

 -האחרונים

 - שזה יהיה ללא ויכוח עמית אזולאי:



 

 

9 

דקה, לא, עמית, עזוב , עזוב. מי שקצת עקב בחודשים האחרונים, האירוע כאן   אלברט טייב:

 סגר את מדינת ישראל שלוש פעמים.

כשהם מגיעים.    57אני רוצה להציע משהו. הם מטנפים את השכונה ואת כביש   רעות הררי:

שום דרך ארץ, בכל העניין של חד פעמי ופליירים, ואתם בטח ראיתם את זה.  

ואני חושבת שהעירייה יכולה לתת להם דוחות. או בשיתוף המשטרה, אני לא  

  100ולפזר    יודעת איך זה עובד, אבל לתת דוחות למפגינים שמלכלכים, ללכלך

ו פעמיות  חד  עבירה    1,000-כוסות  זו  שלנו,  החטופים  שחררו  של  פליירים 

 רחוק.

תחנת   אלברט טייב: שמפקד  אתכם  מעדכן  אני  הלאה.  ממשיך  אני  קיבלנו.  רעות,  אוקיי, 

שדות, אייל, מי שהכיר אותו, סיים את תפקידו. מי שמכירים אותו, נכון? את 

מי  ממתפ"א,  שהגיעה  מחליף  לו  יש  מצוינת.  תחנה  מפקד  כהן,  אייל  אייל, 

הוא עדיין  שמכיר את היחידה של הפינוי, פינוי כל מיני מבנים בלתי חוקיים.  

לא הגיע, אבל הוא צריך להגיע. יש את השם שלו, יש הכל, הוא עדיין לא הגיע.  

לכם   אציג  גם  אני  הזדמנות  באותה  שלו.  הסגן  זה  כרגע  אותו  שמחליף  מי 

שאנחנו בתקלה גדולה עם מפקד השיטור הקהילתי, אלכס. הוא עזב בזמנו,  

ערנו הרב אין לנו מחליף וחבל מאוד הבאנו אותו גם לפה, נתנו לו תעודה ולצ

ששחררו אותו. חבל, יש משמעות מאוד גדולה לשוטר קהילתי בעיר ואני אומר  

 לכם, גם אם לא חשבנו עד כמה, עם כל מה שיש לנו היום.

 הוא עזב בלי שהיה לו מחליף? אבל הגיע איזה מישהו, לא? עמית אזולאי:

לא, אין לו מחליף. אז אנחנו גם כן באירוע הזה. אני רוצה לעדכן אתכם קצת,   אלברט טייב:

בישיבה   ובנייה  תכנון  בוועדת  אנחנו  פה.  שמעון  אבל  פה,  לא  אומנם  שרון 

האחרונה שהייתה בשבוע שעבר. דנו בתוכנית, יניב גם פה כמובן, דנו בתוכנית  

נ ליפה  אלונים  גבעת  בין  זה  הזו של הדרי השרון. הדרי השרון  וף. התוכנית 

נמצאת בשלב של התנגדויות. מי שזוכר את התוכנית פה בדרום היא מאושרת  

של   מאוד  גדול  סט  אישרנו  כעירייה  אנחנו  בהתנגדויות.  שם  והתוכנית  כבר 

נוגעים בשלושה תחומים. התחום הראשון הוא תחום   התנגדויות, שבעיקרן 

היום דרך אגב הסתמסתי עם אבי    .57התחבורה. בעיה גדולה עם העוקף של  

שמחון, היועץ של ראש הממשלה, שהוא זה שמנסה לשחרר לנו את הפלונטר 

בכביש הזה. יש איזושהי התכתבות, אני מקווה מאוד שנוכל לבשר לכם אותה 
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זה   השני  התחום  התחבורה,  תחום  זה  אחד  השם.  בעזרת  הבאה  בישיבה 

התחום של הסנכרון שאנחנו רוצים שגם, יש שם הרי גם מסחר, הרבה מאוד  

יחידות של מסחר. ואנחנו רוצים שהם יבנו ביחד עם יחידות הדיור, שלא יהיה 

מצב שיחידות הדיור יסתיימו ולא יתחילו לבנות את המסחר. לקחנו דוגמה 

 כמו שעשו במודיעין. 

 אפשר לדאוג שזה יהיה לפני? זה משהו ריאלי?  עמית אזולאי:

איך מה? לא, לפני לא. בנו שם שכונה לתפארת, אני הייתי, ראיתי. שהכל שם   אלברט טייב:

מוכן, ירוקה, ממש עם מדשאות ועם הכל ומסחר. כל החנויות, כל הקניון, כל  

 המתחמים הקטנים. 

 איפה זה? עמית אזולאי:

 במודיעין, הכל, הכל, נבנה ביחד. אלברט טייב:

 גם באור עקיבא.  עמית אזולאי:

נכון מאוד, נכון מאוד. אז אנחנו על זה הגשנו הרבה. והדבר הנוסף, השלישי,  אלברט טייב:

עם   זוכרת,  מעיין  שאת  חושב  אני  ותיק,  שקצת  מי  שלביות.  של  הנושא  זה 

 הסיפור שבשרונה, אנחנו רוצים שתהיה כאן שלביות. 

 של הפיתוח? מעיין חגאג כחלון: 

יחידות דיור. ואנחנו רוצים   2,300,  2,260לא, של הבנייה. הפרויקט הזה הוא   אלברט טייב:

שיהיה   לשניים,  אותו  את   1,200או    1,500לחלק  נראה  מכן  ולאחר  נאשר, 

 - זה פה. דבר נוסף, אני מעדכן שאנחנו 2,600ההתפתחות, את השאר. כן, 

 אז הגשנו? ועוד לא?  צוקית רפנר:

 סליחה, מה? אלברט טייב:

 זה בהתנגדויות, זה השלב.  עמית אזולאי:
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התנגדויות, שבוע הבא יש את, שבוע הבא זה השמיעה שלנו. של ההתנגדויות,   אלברט טייב:

זרקו   הם  הזה.  בעניין  תשובה  לנו  יתנו  הם  חודש  תוך  ולדעתי  שהגשנו,  מה 

 אותנו מהמדרגות, אני מעריך שהם יקבלו חלק. 

 צריך רק להגיד להם שהם יכולים להחליט מה שהם רוצים. :השמעון סעד

 הבעיה עם הביוב, עם התחנת שאיבה, נכון?  עמית אזולאי:

כן, זה משהו שהוא, תראו, אני אגע במשפט, בסדר? אי אפשר, לנו יש בכפר   אלברט טייב:

יונה בעיה מאוד משמעותית של ביוב. לאן אנחנו מבייבים את הביוב. חצי כפר 

יונה היום, נכון להיום, הולכת לתנובות. והחצי השני המערבי הולך לנתניה. 

ואז כולם מדברים נתניה לא מוכנה יותר לקבל אותנו, אירוע מאוד משמעותי,  

על זה שהולכים להקים ביד חנה מט"ש חדש, ביד חנה. המט"ש הזה עדיין לא  

הוקם, ייקח לו לפחות, ברגע שיגידו היום אנחנו מקימים אותו, ייקח לפחות 

חמש שנים. חמש שנים. עכשיו, אי אפשר לתת היתר בנייה בלי שיש בסופו של 

רור, אז אנחנו לא מדברים על משהו שקורה מחר  יום לאן הולך הביוב. אז זה ב

או בניין שקם מחר או מתאכלס מחר. אנחנו מדברים על הטווח של השנים,  

'  26-אבל אם הכל יסתדר ובסופו של יום יחליטו, אז זה משהו ששנה הבאה ב

 כבר יתחילו לעקור כאן עצים. אנחנו צריכים להבין את זה.

 מה יתחילו? עמית אזולאי:

האכלוס, לעקור עצים. בוודאי, בוודאי. התוכנית של כפר יונה דרום, מאושרת   אלברט טייב:

כבר, שתבינו. אנחנו כאן, עיריית כפר יונה, מונעת מכולם לעלות על הקרקע,  

בגלל מה שאנחנו אמרנו. היא מאושרת. אם אנחנו נסכים ונקבל את הפתרון  

בין   העצים  את  עוקרים  בבוקר  מחר  יונה,  כפר  עוקף  כביש  יונה של  כפר 

לפרדסיה וכל רחוב דן. אנחנו אלה שמונים את זה. התוכנית הזו מאושרת, 

 אתם יודעים, זה לא משהו חדש. זה הסיפור, אני מקווה שייתנו לנו. 

 גם בלי הפתרון של הביוב, זה מאושר? עמית אזולאי:

יום, מי   אלברט טייב: כן, כי ייקח עוד כמה שנים ובינתיים המט"ש יהיה. אבל בסופו של 

שמחליט לאן ילך הביוב של כפר יונה זה שר התשתיות. והוא יחליט שנתניה  

תקבל, אז נתניה יכולה לקבל גם אותם. זה משהו שיהיה. ודבר אחרון, אני  
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באופן כללי רוצה להגיד לכם שאנחנו סובלים הרבה מאוד וגם הרבה מאוד  

כלבים   של  מהגלילים  הביטוי,  על  סליחה  מהקקי,  מלכלוכים,  תושבים 

שהתושבים לא אוספים. אנחנו יצאנו במבצע מאוד רחב בשבועיים האחרונים 

אוסף.   שלא  מי  טובים,  פחות  דוחות  וגם  טובים  דוחות  גם  הפיקוח.  ידי  על 

את  הפק אוספים  שלא  כלבים  בעלי  לראות  ומחפשים  לאנשים  אורבים  חים 

הגלילים שלהם. אותו דבר על סיפור של גזם. אנחנו, אני אומר לכולם, אנחנו 

בלחפש   לא שהתושבים  בקרטוניהפחות משקיעים  זה  , קרטונים עם שמות. 

ישמעו את זה עכשיו וילכו ויזרקו את הקרטונים, אבל אנחנו פחות מתעסקים  

זה, אנחנו יותר מתעסקים עם גזם שאנשים זורקים לא בימי הפינוי. וצריך   עם

להזכיר לכולם, אנחנו גם נמצאים בפרסום, צריך להזכיר לכולם שאם ביום  

שלישי בבוקר זה יום הפינוי ברחוב, זה אומר שערב לפני מוציאים את הגזם.  

אירוע זה  אז  שלישי.  ביום  שיאספו.  גזם  מוציאים  לפני  שבוע  מאוד    לא 

 - משמעותי, אנחנו מטפלים בו. אני מקווה מאוד שזה

 * מדברים יחד. 

 אתם קיבלתם פניות במייל על כן, משעות הצהריים. הרעש בפארק בשרונה?  צוקית רפנר:

כן, אני אגע בזה, כן. התכוונתי לדבר על זה, אבל שכחתי לרשום את זה, את   אלברט טייב:

בשרונה,   בפארק  שרונה.  בכל  זה  אגב,  בפארק,  בעיה  איזושהי  יש  צודקת. 

 דיברנו על זה אני חושב, דיברנו על זה.

 כן, בעבר. צוקית רפנר:

כמו   אלברט טייב: פקח,  קבוע  באופן  לשם  נחזיר  אנחנו  חוזר,  זה  זה,  על  דיברנו  בעבר 

שאמרנו, כמו שהיה קודם, הוא יהיה ביום חמישי וביום שישי יהיה שם פקח  

קבוע. יש לנו בעיה גדולה שם. אנחנו הגבלנו את השעות, אנחנו מקבלים, אתם  

אומר לכם, יודעים, זה משהו שעדכנתי, אנחנו מקבלים את התאורה שם. ואני  

בסופו של דבר, בסופו של דבר, אם זה לא יעזור אנחנו נסגור את הפארק הזה,  

 נסגור אותו עם שערים. חד משמעית.

 אני רוצה להתייחס לזה.  עמית אזולאי:
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אמרתי, דקה עמית, אמרתי את זה כמה פעמים ואני אומר את זה עוד הפעם,  אלברט טייב:

אם בסופו של יום אנחנו נראה שאנחנו לא מצליחים להתגבר, על הנוער, עכשיו  

 יש בעיה אחרת, לאן אנחנו שולחים את הנוער? אז התחלנו להכשיר. 

 זאת השאלה הגדולה.  מעיין חגאג כחלון: 

אז תקצבנו, בדרך כלל הבעיה שלנו, את צודקת, בדרך כלל הבעיה שלנו זה   אלברט טייב:

כסף, אבל פה תקצבנו, ולא יודע מי באחרונה היה שם באזור שדיברנו עליו,  

באזור ליד עתיד, מה שהיה פעם עתיד. יש שם ערמות של חול, התחלנו, יש לנו  

בר נראה את הסכום, אני מאוד מקווה, מאוד מאוד מקווה שבזמן הקרוב כ

 אם משטחים את זה ונתחיל לבנות שם את מה שצריך, בעיה מאוד גדולה. 

 אולי כשההיכל תרבות יהיה? הם יבואו לפודטראק.  צוקית רפנר:

 צודקת. אלברט טייב:

 גם?  תשולחנויהיו שם  צוקית רפנר:

 איזה שאלה. אלברט טייב:

 .מצויןכן?  צוקית רפנר:

אני אראה לך תמונה שנסיים את הזה, חבל על הזמן. חבר'ה, אנחנו מתחילים  אלברט טייב:

 את הישיבה.

 רגע, אפשר לשאול מה קורה ברחוב הברוש? יש התרחשות בבית המקדש.  צוקית רפנר:

 מה זה בית המקדש?  אלברט טייב:

 המבנה של בית הכנסת.  צוקית רפנר:

שהמבנה הזה הסתיים סוף סוף, עומד כאיך אומרים, מגדל השן, לא, פיל לבן,   אלברט טייב:

הלוואי,   כנסת.  בית  ושיהיה  הלוואי,  בקרוב.  ויסתיים  הלוואי  רבות,  שנים 

 שנים רבות. חבר'ה, אנחנו מתחילים את ישיבת המליאה.

 יוצאים למכרז? מה קורה עם הנושא של מנהל שירותים פיזיים? איציק דב:
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 מי? אלברט טייב:

 מנהל שירותים פיזיים, הבנתי שכבר פיטרו אותו.  איציק דב:

 מנהל? אלברט טייב:

 שירותים פיזיים.  איציק דב:

 שפ"ע? מעיין חגאג כחלון: 

 אה, מחלקת, אתה מדבר על שולמן? אלברט טייב:

 כן. איציק דב:

כן, שולמן הגיש מכתב התפטרות והוא, אני חושב שלושה חודשים הוא נותן   אלברט טייב:

 לפי הזמן או משהו כזה, כן, מסיים את תפקידו. 

 איך הוא נקרא?  עמית אזולאי:

 * מדברים יחד. 

לכם  אלברט טייב: לבשל  רוצה  אני  דבר,  ועוד  היום.  סדר  את  מתחילים  אנחנו  חבר'ה, 

שצביקה מרגיש מצוין ובעזרת השם יחזור אלינו בשבוע הבא. היה שווב את  

הישיבה. יאללה חברים, אנחנו מתחילים. הישיבה היא באמת, לא, אין פה  

 משהו מיוחד, דברים מיוחדים, אז בואו נתקדם. 

 מה עם השעון? למה לא מתקנים את השעון?  :השמעון סעד

 לא, הנה, שלחו אותו לתיקון. שלחו אותו לתיקון.  עמית אזולאי:

 . אישור שינוי מורשי חתימה בחשבון הורים בי"ס בר אילן. 1

סעיף ראשון, אישור שינוי מורשה חתימה בחשבון הורים, בית ספר בר אילן.  אליס בדש:

אנחנו מקיימים את זה בעקבות שינוי בצוות. בהצעת החלטה, מאשרים שינוי  

מורשי חתימה בית ספר בר אילן, מנהל יוצא רוני אהרוני, נכנסת ג'ולי שיין,  

 תודה.  ההורים, יוצא ארזי, נכנסת רוחמה ניסני. מי בעד? פה אחד,
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 . אישור שינוי מורשי חתימה בחשבון הורים חט"ב שרונה.2

אישור, אנחנו בשתיים, אישור שינוי מורשה חתימה בחט"ב שרונה, מנהלת  אליס בדש:

בית הספר חגית לשם, היוצאת ועד הורים מיכל ברלב, נכנסת רינת בן דור. מי  

 בעד? פה אחד, תודה. 

 

 . אישור מינוי גב' שושי אטיאס לתפקיד מנהלת אגף החינוך. 3

 . אישור תנאי העסקתה של גב' שושי אטיאס מנהלת אגף חינוך.4

 נושא שלישי. אליס בדש:

 , כן, לא טעיתי.4-ו 3זה בעצם המינוי של,  4-ו 3ברשותך. סעיף  אלברט טייב:

 כן. אליס בדש:

המינוי של שושי אטיאס. שושי נמצאת כאן איתנו. אנחנו אחרי ועדת איתור  אלברט טייב:

 של בכירים, רעות גם היית איתנו, נכון? 

 הא.-אה רעות הררי:

אנחנו מכמה מועמדים בחרנו בסופו של יום את שושי, שושי ותיקה מאוד, מי  אלברט טייב:

שמכיר אותה הייתה מנהלת, הייתה גם היום דרך אגב. אנחנו עושים איזשהו  

שינוי קטן, שושי תמשיך להיות מחזיקת מרחב, זה הבייבי שלה והיא שנים  

הספר  בתי  מנהלת  היסודיים,  הספר  בתי  את  להחזיק  תמשיך  היא    בזה, 

למצוא מישהו שייקח את  עכשיו  ואנחנו במכרז  היסודיים. תחת אחריותה, 

 בתי הספר על יסודיים. 

 החלטה: 
 מאשרים שינוי מורשי חתימה בחשבון הורים בי"ס בר אילן 

 
  אושר פה אחד. 

 החלטה: 
 מאשרים שינוי מורשי חתימה בחשבון הורים חט"ב שרונה 

 
  אושר פה אחד.  
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 לא, היא תעשה עריכה.  עמית אזולאי:

 העל יסודי, כן. אז שושי? מלאה בידע, מכירה את העיר. אלברט טייב:

היא   איציק דב: קצרה.  תקופה  זה  את  לקחה  הייתה,  היא  הקודמת,  בקדנציה  גם  היא 

 הייתה צריכה להמשיך את זה, אבל לא המשיכה. 

היה לנו אירוע משמעותי פה עם יוני, כמו שאתם יודעים, יוני נבחר ולצערנו  אלברט טייב:

 - הרב, בוקר אחד אמר ש

 גדול עליו. יניב לוינסון: 

 גדול עליו. אז לצערי הוא עזב. וזהו. שושי, דברי אלינו. אלברט טייב:

שאמר   שושי אטיאס: כמו  אטיאס,  שושי  אני  מכיר.  שלא  למי  שושי  אני  לכולם,  שלום  אז 

אלברט. שבע שנים ניהלתי ועדיין את מחלקת בתי הספר היסודיים. אני גרה  

 בגבעת עדה. לא מכירים? 

 ליד בנימינה.  צוקית רפנר:

שנה, מתוכם ניהלתי שני בתי ספר   35כן , ליד בני מינה. הייתי במשרד החינוך   שושי אטיאס:

כאן,   אני  מאז  לכאן.  והגעתי  מוקדמת,  בפרישה  פרשתי  שנים,   7יסודיים. 

לתפקיד  מודעת  החינוך.  אגף  כמנהלת  והיום  השמינית,  השנה  את  מתחילה 

בודה,  הרציני והכבד שלקחתי על עצמי, אבל מכירה אותו, מכירה את כל הע

באה עם הרבה הרבה כוחות, עם צוות מצוין, בתי ספר מעולים שיש לנו. ביחד  

 נמשיך להעלות את החינוך בעיר.

 שיהיה בהצלחה.  כולם:

 אלברט, אם אפשר שאלה?  מעיין חגאג כחלון: 

 כן. אלברט טייב:

ובהצלחה   מעיין חגאג כחלון:  עכשיו  עד  העבודה  על  כמובן  לשושי  ההערכה  מלוא  כל  קודם 

יונה וההתפתחות שלה   בהמשך. אני כן חושבת שבטח נוכח הגידול של כפר 

ופתיחה של מוסדות חינוך נוספים והעובדה שלא חסרה עבודה בטח בחינוך,  
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האם לא נכון לפתוח מכרז גם לניהול מחלקת בית הספר היסודיים? בתור מי  

גדולים ומשמעותיים לפיתוח   יש לה דברים מאוד  שתוביל את אגף החינוך, 

 העיר והחינוך וכל מה שעד פה הוא קריטי. 

יש דברי טעם במה שאת אומרת, אבל בסופו של יום זה תקציבים. אני מזכיר   אלברט טייב:

אנחנו   הבאה  בשנה  וגם  קשה.  מאוד  מאוד  בשנה  נמצאים  שאנחנו  לכם 

ל שאישרנו  התייעלות  אנחנו    2026-ו  2025-בתוכנית  עליה.  וחתמנו  ביחד 

 בתקופה לא פשוטה בכלל, אבל בגדול את צודקת, את צודקת.

אני מבינה את העניין התקציבי, אבל בסוף זה שירות לתושב והשירות הכי   מעיין חגאג כחלון: 

 בסיסי, הכי חשוב, הכי קריטי.

כן, היא יודעת שיש טעם, לא, היא אומרת שצריך גם יסודי, שושי לא תחזיק   אלברט טייב:

אותה. הבנתי את מה שהיא אומרת. אבל בסופו של יום אני אגיד לכם, כרגע  

בתי  את  מחזיקה  שושי  בדיוק,  מחזיקה,  שושי  גמור.  בסדר  זה  להיום,  נכון 

 הספר.

 אני חושבת שאני מכירה את בתי הספר היסודיים לפני ולפנים. שושי אטיאס:

 ברור, ברור. מעיין חגאג כחלון: 

 ועובדת איתם בשיתוף פעולה מלא. שושי אטיאס:

נרגיש בחסר, אבל בעתיד, אני רוצה להגיד   אלברט טייב: נכון להיום זה בסדר, אנחנו לא 

 -לכם, אני רוצה להגיד לכם 

 * מדברים יחד. 

אני אומר לך שאת צודקת ולא רק זה, יש פה עוד כמה אגפים שיקומו בעזרת   אלברט טייב:

' שצריכים לקום. צריך להבין, אמרת את מילת המפתח. העיר 26השם בשנת  

הזו גדלה. העיר הזו גדלה. אני אגיד לכם משהו? איציק, אתה ותיק פה. מה  

"ע מלפני  שהיה כאן לפני כמה שנים, שפ"ע למשל, בוא ניקח את שפ"ע, אגף שפ

כמה שנים זה אותו אגף של שפ"ע היום, אולי הוסיפו איש אחד, הלך, איש  

ענקית. אלפי תושבים,  כאן שכונה  נבנתה  שרונה,  בא. קחו את שכונת  אחד 

אותו דבר. אנחנו לא יכולים להתייחס לשכונת שרונה, ואני סתם תופס את  
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שרונה, או את יפה נוף לשאר העיר. הדרישות שם, כל בניין שם זה כמו חצי  

מכפר יונה, התייחסות שונה לגמרי. אנחנו חייבים להגדיל כאן את כוח האדם  

אגף  צריכים  לא  אנחנו  למשל?  תרבות  עם  קורה  מה  משמעותית.  בצורה 

? זו  תרבות? בוודאי שאנחנו צריכים אגף תרבות. מה קורה עם הביטחון שלנו

מחלקה, מי שלא יודע, אצלנו בכפר יונה זו מחלקת ביטחון, זה לא אגף אפילו.  

 אגף משאבי אנוש, הכל כאן נשאר מינורי. 

 זה בדיוק מה שמעיין אומרת. עמית אזולאי:

עד עכשיו אני מסכימה עם כל מה שאתה אומר, השאלה איזה פתרונות יהיו  מעיין חגאג כחלון: 

לעניין? כי כמו שצריך אגפים, כמו שאתה אומר, גם הרחבה וגם תוספות, צריך 

 גם להשקיע פה.

 חד משמעית. אלברט טייב:

 זה משהו שהוא קרדינלי.  מעיין חגאג כחלון: 

החינוך נמצא היום במצב מצוין, אני אומר לכם, באמת. אגב, אני לא פתחתי   אלברט טייב:

את   כולם  ראיתם  אבל  רציתי,  הנתונים,  את  עדיין  לי  אין  כי  כאן  זה  את 

 הנתונים ששיקפו, יש לנו ישיבה ואני רציתי לקבל. 

 של השנתיים האחרונות?  מעיין חגאג כחלון: 

בוודאי. ואנחנו צריכים לקבל אותם בצורה מסודרת, אני רוצה ללמוד אותם   אלברט טייב:

אבל   ולעומק.  יותר  פרטנית  בצורה  עליהם  ולדבר  לשקף  גם  נוכל  אנחנו  ואז 

החינוך שלנו מצוין וראינו את זה גם בשנתיים האחרונות בתוצאות שקיבלנו.  

 החינוך מצוין. שושי, אישה מצוינת, מובילה במשך שנים.

 אין לי מילה על שושי, זה בכלל לא קשור. מעיין חגאג כחלון: 

אני יודע, אני יודע מה שאת אומרת. רגע, תני לי לסיים, תני לי לסיים. מובילה   אלברט טייב:

בצורה מצוינת את בתי הספר היסודיים כאן להישגים מדהימים, מדהימים, 

אני אומר לכם. אגב, אני אגיד כאן משהו שעדיין לא פורסם, אבל יש לנו גם  

 , מה? את התוצאות. של המבחנים של בתי הספר היסודיים ויש כאן
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 תנופה זה נקרא.  שושי אטיאס:

כן, תנופה, בוודאי. ויש כאן מהפכים מאוד משמעותיים שאתם תשמחו לדעת  אלברט טייב:

אותם בין בתי הספר, מה שאנחנו חושבים ומה שבפועל יש, דברים נפלאים 

שקורים בבתי הספר שלנו. ובתי הספר היסודיים נמצאים תחת הידיים של  

תיד שושי כבר תקופה ארוכה, הם ימשיכו להיות, מה שאת אומרת זה נכון, ולע

 אנחנו נחשוב על זה בהחלט.

 אלברט, אני חייב להגיד משהו. :השמעון סעד

אני חושבת ובצדק שכן נכון במבנה של אגף שיהיה מנהל בתי ספר יסודיים,  יעל חן:

אגב גם עבור שושי עצמה. יחד עם זאת, בסיטואציה שבה אנחנו נמצאים, אני  

חושבת שזה נכון לעגן משאבים ולנצל את היתרון היחסי. שיש לשושי בבתי  

ות, ואני ספר יסודיים, להרוויח מזה מהלך נוסף לבתי ספר, לחטיבות עליונ

ה כל  את  לקבל  יוכל  האגף  כן  סביר,  זמן  שבפרק  לראות    facilities-מקווה 

 שהוא צריך. אבל כדי להתחיל עם זה, זה בהחלט אפשרי לעשות את זה. 

אני קודם כל מסכימה לחלוטין שצריך עוד בעל תפקיד כמו שאת אומרת, זה   מעיין חגאג כחלון: 

אני חושבת שאם   בדקות האחרונות.  פה  חלק משמעותי ממה שאני אומרת 

תקציב   על  לעבוד  צריכים  שאתם  הישיבה,  בתחילת  אחד 2026ציינתם  זה   ,

כמה   מעבר,  תקופת  איזושהי  יש  אם  לשם.  להיכנס  שחייבים  התפקידים 

 - חא, כל מה שאני אומרת לא קשורחודשים, ני

 ' אני כבר אומר לך.26-זה לא יכנס, ב אלברט טייב:

מתפקדת,   מעיין חגאג כחלון:  שושי  שבו  לאופן  צורה  בשום  קשור  לא  אומרת  שאני  שניה,  רק 

באמת אני אומרת, מלוא הערכתי, זה בכלל לא קשור, אני חושבת שכאגף ראוי  

שאר  עם  להתמודד  לשושי  ויאפשר  זה  את  שיחזיק  תפקיד  בעל  שיהיה 

אני שמחה לשמוע  עוד קדימה.  ולהוביל אותנו  רבים כאלה,  ויש  האתגרים, 

צריך שהתוצאו גם.  אותן  ולהכיר  אותן  לראות  נשמח  אנחנו  טובות,  הן  ת 

 לשאוף עוד קדימה. 

 ', אבל זה נמצא על השולחן חד משמעית. 26-את צודקת, זה לא יקרה ב  אלברט טייב:

 אם הוא לא היה מתפטר?  :השמעון סעד
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 מי? אלברט טייב:

 אם הוא לא היה מתפטר.  :השמעון סעד

 מי? אלברט טייב:

 יוני, יוני, לא היה מתפטר. היית עושה איחוד של האגפים האלה? :השמעון סעד

 איזה שני אגפים?  אלברט טייב:

 היית מחבר את שושי ואת ביחד? :השמעון סעד

 את מי? אלברט טייב:

 היסודי והעל יסודי.  עמית אזולאי:

אם היסודי והעל יסודי היה מתחבר בגלל קיצוץ תקציבי, אז למה לא לעשות   :השמעון סעד

 את זה עכשיו?

 כי זה הנסיבות, הובילו אותנו לזה. אלברט טייב:

 אם שושי הייתה מתפטרת, אז זיו היה מקבל גם את בית הספר הסודיים.  יניב לוינסון: 

לנו   אלברט טייב: אם אתה מסתכל ואתה חושב איפה כרגע אנחנו צריכים להשקיע, שיש 

 - היום שלוש חטיבות

לא, השאלה היא לא נכונה. צריכה להיות השאלה ההפוכה. השאלה צריכה  יניב לוינסון: 

הספר   בתי  את  מקבל  היה  זיו  מתפטרת,  הייתה  שושי  אם  הפוכה.  להיות 

 היסודיים?

 ודאי שלא. :השמעון סעד

 ברור, כי זה הניצול המשאבים שאלברט מדבר.  יניב לוינסון: 

 הוא לא מסוגל היה.  :השמעון סעד

 אבל הוא בכלל לא היה מסוגל כלום. יניב לוינסון: 
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הפונקציה.   :השמעון סעד על  מדברים  אדם,  הבן  על  מדברים  לא  אנחנו  אותו.  עזוב  לא, 

 הפונקציה שמשרתת, אני מסכים עם מעיין. 

 אבל זה לא נכון השאלה שלך. יניב לוינסון: 

 אתה הבנת שהולך להיות מנהל לבתי הספר העל יסודיים? אלברט טייב:

 יש מנהל בתי ספר על יסודיים. :השמעון סעד

 לא, אין. אליס בדש:

 עכשיו אנחנו מביאים חדש. אלברט טייב:

 אוקיי. והיסודי יש?  :השמעון סעד

 שושי. אלברט טייב:

 ויש מנהל אגף?  :השמעון סעד

 כן. אלברט טייב:

את   :השמעון סעד היסודיים,  הספר  בתי  מנהל  את  לוקחים  עושים,  אנחנו  עכשיו  אז  יופי, 

היסודיים, מחברים את שושי. הולכים ושמים אותה כמנהלת אגף, ובעצם היא 

 ממלאה שני מקומות שזה יהיה קשה.

 שני תפקידים. אלברט טייב:

 שני תפקידים. :השמעון סעד

 נכון, אבל תפקיד אחד אצלה כבר נמצא בשגרה.  אלברט טייב:

 בסדר, אין בעיה.  :השמעון סעד

 נמצא בשגרה. אלברט טייב:

כן, אבל בשגרה בשגרה, כשיש לך עוד דברים לעשות, כל מ"פ צריך ס' לא יעזור  :השמעון סעד

 כלום.
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אם אתה חושב האם היה כדאי להביא מנהל מחלקת על יסודי או להביא מנהל   אלברט טייב:

ליסודי במקום שושי, אני אומר לך אחרי שיקול ותאמין לי אנחנו מלווים גם  

על ידי מומחים, ברור שזה לעל יסודי, חד משמעית. חד משמעית. ותאמין לי, 

פה, תאמין לי,    תסמוך על מה שאני אומר, כי אתה יודע, אני קטונתי. יעל היא

ממשיכים,   אנחנו  בסדר.  וזה  אותנו  ושליוו  שמבינים  אנשים  הרבה  לנו  ויש 

 חברים.

גיל   מעיין חגאג כחלון:  עד  צעירה  אוכלוסייה  היא  העיר  מאוכלוסיית  לא  21כמחצית  אני  אם   ,

טועה, וזה אומר שכשני שליש מהם עדיין נמצאים במערכת החינוך. זה חלק  

ושחייבים   כלל,  בדרך  דעתו  להביע  יכול  שלא  בעיר,  מהציבור  גדול  מאוד 

 -להשקיע בו. הוא הסיבה הראשונה

 מי לא משקיע בו? על מה את מדברת? מה זה חייבים להשקיע בו? אלברט טייב:

אני אומרת, אתה אמרת מקודם שאתה לא חושב שיהיה מקום להוסיף את   מעיין חגאג כחלון: 

 '. 26התקן הזה בתקציב 

 מי אמר את זה?  אלברט טייב:

 -אתה עכשיו מעיין חגאג כחלון: 

 ' נכון, כן, אני אומר את זה גם עכשיו. 26-ל אלברט טייב:

אני חושבת שצריך לשקול את הדבר הזה מחדש, זה קריטי להעביר שנה שלמה  מעיין חגאג כחלון: 

 - בלי מנהל אגף

 למה את אומרת את זה? שושי מחזיקה את זה, על מה את מדברת?  אלברט טייב:

 רגע, אני יכולה להשלים?  מעיין חגאג כחלון: 

 כן, בוודאי. אלברט טייב:

אבל   מעיין חגאג כחלון:  ברור,  זה  הזה,  התפקיד  את  תחזיק  היא  כן.  להשלים.  לי  יורשה  אם 

העומס הוא גדול. אפילו שהיא מכירה והיא יודעת והיא מצוינת והיא נהדרת  

 וזה, העומס הוא גדול. 
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 נכון, אז היא תבוא בשש בבוקר ותלך בשמונה בערב הביתה, כן, נכון.  אלברט טייב:

 הצרכים של העיר הם גדולים. מעיין חגאג כחלון: 

 אז הצרכים של העיר על הכתפיים שלה, היא ידעה מה היא לקחה. אלברט טייב:

 תשקלו את הנושא הזה מחדש. מעיין חגאג כחלון: 

מתקדמים.  אלברט טייב: אנחנו  ופה  שהחלטנו  מה  וזה  זה  את  ששקלנו  לך  אומר  אני  אז 

 הלאה. כן, אליס. 

אישור מינוי שושי אטיאס לתפקיד מנהלת אגף החינוך, מאשרים מינויה של   אליס בדש:

לפקודת העיריות, שנבחרה במכרז פומבי על   167שושי אטיאס בהתאם לסעיף  

ידי ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים לתפקיד מנהלת אגף החינוך. מי  

 בעד? פה אחד.

 

לסעיף   אליס בדש: בהתאם  שושי.  של  העסקתה  תנאי  אישור  שני,  לפקודת    168סעיף 

העיריות, בדירוג מנהלי מחלקת חינוך או בחוזה אישי בנוסח שפורסם בחוזר  

 75%עד    70%משרה לפי שכר בשיעור של    100%מנכ"ל משרד הפנים. היקף  

 . מי בעד? פה אחד. 2025לספטמבר  28משכר מנכ"ל מיום ועדת הבחינה 

 

 כן, הלאה. אלברט טייב:

בהתאם לתקנות הסדרים במשק המדינה )הנחה מארנונה(,   2026. אישור הנחות בארנונה לשנת  5

 .1993התשנ"ג 

 החלטה: 
 מאשרים מינוי גב' שושי אטיאס לתפקיד מנהלת אגף החינוך 

 
  אושר פה אחד.  

 החלטה: 
   תנאי העסקתה של גב' שושי אטיאס מנהלת אגף החינוך מאשרים 

 
 אושר פה אחד. 
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 . 2026, אישור הנחות בארנונה לשנת 5סעיף  אליס בדש:

 טוב, אז. : היימן ענבל דרור

 כן, זה הונח בפניכם. את רוצה להגיד משהו, מיטל?  אלברט טייב:

כן, אני רוצה שמיטל תסביר. מיטל נמצאת פה, ושי. כל שנה אנחנו צריכים  : ענבל דרור היימן

להביא למליאה לאשר את ההארכות מחדש זה בהתאם לתקנות ההסדרים  

 במשק המדינה. למי שלא מכיר אותי,

שנה   מיטל ששון: בכל  כמו  העירוני.  התשלומים  מרכז  את  מנהלת  אני  ששון,  מיטל  אני 

אנחנו מביאים לאישור המליאה את עדכון ההנחות, ההנחות שעכשיו מוגשות 

זה בדיוק אותן הנחות שהוגשו למליאה שנה שעברה. ברשותכם אני אקריא  

  75%ממש קצר. נכה הזכאי לקצבה חודשית זה הנכה של אי כושר בשיעור של  

מטר. נכה אשר טרם קבלת קצבה    100עד    80%שמקבל גם קצבה, ההנחה היא  

מטר. נכה    100הנחה עד    80%, מקבל  75%ומקבל אי כושר יחד עם קצבה של  

מטר. סיעוד,   100עד    40%, יקבל הנחה של  90%אשר דרגת נכותו רפואית מעל  

וסף אנחנו, יש את  מטר. בנ  100עד    70%מי שזכאי לקבל סיעוד יקבל הנחה של  

סעיף  12סעיף   חודשים.  13,  שלושה  יהיה  ריק  נכס  פטור  וריק,  חדש  נכס   ,

 בתקופת בעלות אחת. ההנחות הן בדיוק כמו שנה שעברה.

 ראיתי שם משפחות שכולות. רונן וייס:

 זה כבר אוטומטית אנחנו נותנים. מיטל ששון:

 מה זה אומר? רונן וייס:

 אין הגבלה, אין כלום. של מה? של אי כושר?  מיטל ששון:

 ראיתי שם סעיף של משפחות שכולות. רונן וייס:

 לא בזה. בזה אולי.  מיטל ששון:

 בהנחות. רונן וייס:
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כל   מיטל ששון: המדינה.  במשק  ההסדרים  תקנות  שלפי  ההנחות  הן  ההנחות  יתר  כל 

ההנחות אנחנו מאשרים, רק מה שהקראתי אנחנו מגבילים. משפחות שכולות  

זה נפגעי מלחמה או נכי צה"ל, פעולות איבה, כל אלה מקבלים שני שליש עד  

 מטר. 70

 אבל מי? איזה דרגה?  רעות הררי:

שכולות זה תלוי, זה תלוי של משרד הביטחון. משרד הביטחון שולח לנו קובץ   מיטל ששון:

 של כל אלה שזכאים ומעדכנים להם באופן עצמאי. 

 זכאים זה אומר עובדים שכולים וכאלה. רונן וייס:

 כן, נפגעים, נכי צה"ל.  מיטל ששון:

 כן, יש שאלות? אוקיי. יופי, תודה. אליס. אלברט טייב:

לשנת   אליס בדש: בארנונה  הנחות  מאשרים  הם  ההסדרים    2026אז  לתקנות  בהתאם 

במשק המדינה, למעט ההנחות שהוגבלו, שמופיעות בנספח דברי ההסבר. מי  

 בעד? פה אחד, תודה. 

 

 אישור עבודה נוספת לעובדי העירייה. 6

דבר אחרון, הסעיף האחרון שיש לנו זה הסעיף של שני עובדים שאנחנו לא   אלברט טייב:

יכולים להגיד את שמם, נכון? אנחנו אמורים לסגור את המיקרופון או שאני  

 טועה?

 כן. אליס בדש:

 החלטה: 
-  בהתאם לתקנות הסדרים במשק המדינה )הנחה מארנונה( התשנ"ג   2026הנחות בארנונה לשנת  מאשרים  

 . למעט ההנחות שהוגבלו המופיעות בנספח דברי ההסבר,  9931
   
 אושר פה אחד.  
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 הישיבה ננעלה

 
 
 

 אלברט טייב, ראש העירייה

 

 החלטה: 
 עבודה נוספת לעובדי העירייה. מאשרים 

 
 אושר פה אחד. 

  


